
. 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль        №  _______________

Про затвердження змін до програми 
регіонального економічного розвитку 
Тернопільської області на 2025–2027 роки

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про 
правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” і 
№ 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, від 20 жовтня 2025 року 
№ 793/2025 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 ,,Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану” 
(зі змінами), з метою підвищення конкурентоспроможності економіки області, 
забезпечення сприятливого інвестиційного та бізнес клімату, створення нових 
робочих місць, забезпечення ефективного використання інвестиційного 
потенціалу регіону, розвитку наукових (науково-технічних) проєктів в сфері 
національної безпеки, виконання завдань у сфері охорони праці, підтримки 
кластерних ініціатив:

1. Затвердити зміни до програми регіонального економічного розвитку 
Тернопільської області на 2025–2027 роки, затвердженої розпорядженням 
начальника обласної військової адміністрації від 15 грудня 2024 року 
№ 706/01.02-01, що додаються. 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 886/01.02-01 від 02.12.2025

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000070D63900D32DD800 
Підписувач Негода В'ячеслав Андронович
Дійсний з 26.08.2024 16:09:13 по 26.08.2026 16:09:13
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2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації           В’ячеслав НЕГОДА

Тарас Пастух

Світлана Беспоповцева

Галина Воляник

Людмила Обізюк

Тетяна Романська

Володимир Комінко

Ніна Вишовська
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації
_____________№______________

ЗМІНИ,
до програми регіонального економічного розвитку Тернопільської області 

на 2025-2027 роки

Текст програми викласти в такій редакції:

,,І. Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення програми департамент економічного розвитку 
обласної державної (військової) 
адміністрації

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа органу 
виконавчої влади про 
розроблення програми

постанова Кабінету Міністрів України 
від 11 березня 2022 р. № 252 „Деякі 
питання формування та виконання 
місцевих бюджетів у період воєнного 
стану” (зі змінами)

3. Розробник програми департамент економічного розвитку 
обласної державної (військової) 
адміністрації

4. Співрозробники програми -
5. Відповідальний виконавець 

програми
департамент економічного розвитку 
обласної державної (військової) 
адміністрації, Установа ,,Агенція 
регіонального розвитку в 
Тернопільській області”, Управління 
інспекційної діяльності у 
Тернопільській області Південно-
Західного міжрегіонального 
управління Державної служби з питань 
праці

6. Учасники програми структурні підрозділи обласної 
державної (військової) адміністрації, 
районні державні (військові) 
адміністрації, органи місцевого 
самоврядування, банківські установи 
області, Тернопільський обласний 
центр зайнятості, Головне управління 
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Пенсійного фонду України в 
Тернопільській області, заклади вищої 
освіти області, громадські організації, 
спілки, бізнес-асоціації, суб’єкти 
господарювання 

7. Термін реалізації програми 2025-2027 роки
8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 
обласний бюджет

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього,
у тому числі:

21734,0 тис. гривень

1) коштів державного бюджету -
2) коштів обласного бюджету 20799,0 тис. гривень
3) коштів районних бюджетів -
4) коштів бюджетів 

територіальних громад -

5) коштів інших джерел 935,0 тис. гривень

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

В економічній діяльності Тернопільської області, у частині формування 
доданої вартості, найбільшу частку займають сільське, лісове та рибне 
господарство (близько 30%); промисловість (понад 10%); оптова та роздрібна 
торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів (понад 10%); операції з 
нерухомим майном (8,5%); транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність (7,1%).

Промисловий комплекс області представлений більш як 300 промисловими 
підприємствами. В структурі обсягу реалізованої промислової продукції області 
переважає частка харчової галузі промисловості (44,9%), машинобудування 
(12,4%), виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 
мінеральної продукції (10,1%) та металургійного виробництва (8,7%). 
Одночасно частка хімічної галузі становить 2,9%, деревообробної галузі – 2,3%, 
добувної галузі – 1,7% та текстильної галузі – 0,9%. Крім того, більше 
30 суб’єктів господарювання виробляють продукцію оборонного призначення.

Сектор малого та середнього підприємництва (далі – МСП) посідає одне із 
важливих місць в економіці області за кількістю, зайнятістю та обсягом 
реалізації. МСП становлять 99,7% усіх підприємств бізнес-сектору, з них 
286 суб’єкти середнього підприємництва (6,2% від загальної чисельності 
суб’єктів підприємництва) та 4,3 тис. – суб’єкти малого та 
мікропідприємництва (93,5% від загальної чисельності суб’єктів 
господарювання). Більшість МСП області зосереджені в галузі промисловості 
(18,5%), сільському господарстві (20,5%) та оптовій і роздрібній торгівлі 
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(19,2%). Серед адміністративно-територіальних одиниць регіону за чисельністю 
МСП лідером є обласний центр, де зосереджена половина малих підприємств 
області.

У рамках Урядової програми релокації до області переміщено 
62 підприємства. Найбільше евакуйовано підприємств з Київської, Харківської 
та Запорізької областей. В цілому під час війни в область перереєстровано 
понад 450 суб’єктів господарювання із областей, де ведуться бойові дії. 

Підприємства, які перемістились на територію області це переважно 
мікро-, малі та середні підприємства, які працюють в різних сферах 
господарської діяльності, в основному це галузі переробної промисловості: 
машинобудування, харчова галузь, текстильна галузь, виробництво іншої 
неметалевої продукції; торгівля та інші галузі. 

За даними Головного управління ДПС у Тернопільській області станом на 
01.10.2025 року кількість активних юридичних та фізичних осіб приватного 
сектору області становила 48,5 тис осіб та збільшилась на 6,9%, у порівнянні з 
01.10.2024 року. Цими суб’єктами господарювання сплачено до зведеного 
бюджету за 9 місяців 2025 року області 10,3 млрд гривень (+ 37,4%). 

Упродовж січня-жовтня 2025 року в області зареєстровано 5377 фізичних 
осіб-підприємців та 364 юридичну особу (прибуткові). Баланс в поточному році 
є позитивним та складає +1032 особи (суб’єкти господарювання). 

У січні-жовтні 2025 року суб’єктами господарювання приватного сектору 
економіки (юридичними та фізичними особами) прийнято на роботу 
45205 працівників, що на 6,7% більше, ніж за аналогічний період 2024 року.

В області формується інфраструктура підтримки підприємництва. Так, в 
області функціонує Тернопільський регіональний центр підтримки 
підприємництва та мережа консультативних пунктів для бізнесу в 
територіальних громадах області, якими для суб’єктів малого та середнього 
бізнесу регіону та особам, які мають на меті започаткувати власну справу на 
безкоштовній основі надається інформаційно-консультативна підтримка щодо 
створення, ведення та розвитку власної справи. У місті Тернополі функціонує 
центр підтримки підприємців Дія.Бізнес, який створений в рамках 
національного проєкту із розвитку підприємництва за ініціативи Міністерства 
цифрової трансформації України. Крім того, 23 жовтня 2024 року на базі 
Тернопільської філії обласного центру зайнятості відкрито офіс ,,Зроблено в 
Україні”, в рамках роботи якого місцеві суб’єкти господарювання та потенційні 
підприємці отримуватимуть консультаційну допомогу як започаткувати та 
розвивати власну справу. Також аналогічні офіси запрацювали у 
Бережанському управлінні, Кременецькій та Чортківській філіях 
Тернопільського обласного центру зайнятості. З початку роботи офісів надано 
понад 14,8 тис. послуг.

Також в обласному центрі функціонує ,,Open Space Тернопільˮ – новий 
простір для підприємців, що покликаний сприяти економічному розвитку та 
підтримці бізнес ініціатив.

Функціонує Установа ,,Агенція регіонального розвитку Тернопільської 
областіˮ (далі ‒ Агенція). У 2023 році Агенцію оголошено одним із переможців 
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Швейцарсько-українського проєкту ,,Згуртованість та регіональний розвиток 
України” UCORD. Одним із 3-х компонентів проєкту UCORD є посилення 
інституційної спроможності Агенції та зміцнення її управлінської структури, 
впровадження флагманських проєктів, які сприятимуть соціальній 
згуртованості в регіоні.

В області запроваджено новий якісний діалог бізнесу та влади і оперативне 
реагування на вирішення проблемних питань підприємців ‒ регіональна 
платформа ,,Діалог влади та бізнесу”, в рамках якої відбуваються систематичні 
зустрічі з представниками місцевих підприємств щодо актуальних питань їх 
діяльності, зокрема з початку жовтня 2024 року проведено 62 заходи для 
бізнесу та залучено близько 4,1 тис. суб’єктів господарювання. На сьогодні, 
більшість питань підприємців вирішено на місцевому рівні.

Також проведено масштабний економічний форум ,,Зроблено в Україні – 
Тернопільщина 2025”, участь в якому взяли близько 2 тис. осіб, 140 виробників 
українських товарів представили свою продукцію на виставкових локаціях, що 
діяли під час форуму.

Водночас у 2024 році для підвищення ефективності співпраці органів 
влади та бізнесу, активізації залучення інвестицій, вирішення проблемних 
питань інвестування при обласній військовій адміністрації створено Офіс 
супроводу інвестицій. 

Обласною військовою адміністрацією запроваджено механізм фінансової 
підтримки підприємницьких ініціатив учасників бойових дій, осіб з 
інвалідністю внаслідок війни Тернопільської області шляхом часткового 
покриття витрат з обласного бюджету на оплату власного внеску по гранту на 
створення або розвиток власного бізнесу, зокрема комісією при обласній 
військовій адміністрації прийнято рішення про часткове покриття власного 
внеску трьом учасникам бойових дій, які уже реалізували підприємницькі 
ініціативи, отримавши грант для розвитку ветеранського бізнесу. 

Запроваджено надання безповоротної фінансової допомоги акредитованим 
підприємствам на виробництво товарів для забезпечення потреб Захисників та 
Захисниць України, яка реалізується в рамках цієї програми.

На сьогодні погоджено акредитацію 4 волонтерським організаціям та 
6 місцевим виробникам оборонної продукції та профінансовано з обласного 
бюджету 4 проєкти.

З метою ефективного впровадження передових технологій та розробок в 
сфері безпеки та оборони держави в області запроваджено надання фінансової 
підтримки закладам вищої освіти області на виконання наукових (науково-
технічних) проєктів в сфері національної безпеки. На сьогодні за результатами 
конкурсного відбору визначено одного переможця.

За 8 місяців 2025 року обсяг зовнішньої торгівлі товарами в області склав 
1050,6 млн дол. США, зокрема експорт – 597,9 млн дол. США (+19,6% до 
аналогічного періоду 2024 року) та імпорт – 452,7 млн дол. США. Позитивне 
сальдо зовнішньої торгівлі становило 145,1 млн дол. США (+11,4% до 
аналогічного періоду 2024 року). На сьогодні в області нараховується 
224 екпортери та 428 імпортерів. Незважаючи на позитивні тенденції 
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нарощення експорту продукції існує необхідність подальшого 
імпортозаміщення.

Найбільші експортні поставки товарів області здійснювалися до: Польщі 
(26,1% у загальному експорті товарів області), Туреччини (9,7%), Нідерландів 
(6,2%), Італії (5,8%), Франції (5,2%), Китаю (3,6%), Сполучених Штатів 
Америки (3,5%), Іспанії та Німеччини (по 3,4%), Бельгії (2,5%), Румунії та 
Єгипту (по 2%).

Основу структури експорту склала продукція за такими товарними 
групами: зернові культури (34,2% загального експорту області); електричні 
машини (19,5%); насіння і плоди олійних рослин (12,9%); меблі (7,6%); жири та 
олії тваринного або рослинного походження (4,1%); пластмаси, полімерні 
матеріали (3,5%); м’ясо та їстівні субпродукти (2,1%); деревина і вироби з 
деревини (1,9%).

У зв’язку з погіршенням фінансового стану підприємств, уповільненням 
ділової активності, пов’язаних з військовою агресією російської федерації  
проти України у 2022 році спостерігалася тенденція до скорочення на 17,5% 
обсягів капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями. У 
січні-вересні 2025 року підприємствами Тернопільщини було освоєно 8,1 млрд 
гривень капітальних інвестицій, що на 27,8% більше відповідного періоду 
2024 року.

Загальна структура капітальних інвестицій за видами економічної 
діяльності засвідчує, що найбільш інвестиційно привабливими галузями були 
сільське господарство, промисловість, будівництво, сумарна питома вага яких 
становить понад 87% загальнообласного обсягу капітальних інвестицій в 
першому півріччі 2025 року.

Структура капітальних інвестицій в області за джерелами фінансування 
вказує на зростання ролі власних фінансових ресурсів підприємств у 
модернізації економіки Тернопільщини, їх частка у січні-вересні 2025 року 
становила 63,3% і у порівнянні з 2021 роком зросла на 23,5 відсоткові пункти. 

Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій в 
економіку області згідно з даними Національного Банку України станом на 
31 березня 2025 року становив 104,3 млн дол. США. 

Географічна структура інвестування свідчить про пріоритетність 
європейського вектору: основними інвесторами області є країни-члени 
Європейського Співтовариства. З початку інвестування, станом на 31 березня 
2025 року, з країн ЄС надійшло 100,7 млн дол. США інвестицій 
(96,5% загального обсягу акціонерного капіталу), з інших країн світу – 3,6 млн 
дол. США (3,5%). 

Найбільшу частку прямих іноземних інвестицій було зосереджено на 
підприємствах: сільського, лісового та рибного господарства (59,9 млн дол. 
США або 57,4%); промисловості (30,9 млн дол. США або 29,6%), в тому числі 
переробної промисловості (28 млн дол. США або 26,8%); оптова та роздрібна 
торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів (10,2 млн дол. США 
або 9,8%).

З метою забезпечення економічного розвитку, підвищення 
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конкурентоспроможності області, активізації інвестиційної діяльності, 
підвищення рівня зайнятості населення, розвитку сучасної виробничої та 
ринкової інфраструктури в області продовжується активна робота щодо створення 
індустріальних парків. В регіоні зареєстровано 5 індустріальних парків.

Індустріальний парк ,,Тернопіль” (м. Тернопіль; площа -15 га; керуюча 
компанія – КП ,,Підприємство матеріально-технічного забезпечення” 
Тернопільської міської ради; спеціалізація – переробна промисловість). 
Зареєстровані учасники: ТОВ ,,ЕЛІК” та ТОВ ,,СЯТЕКС УКРАЇНА”;

Індустріальний парк ,,Chortkiv-West” (м. Чортків; площа – 87,68 га; 
керуюча компанія – КП ,,Агенція місцевого економічного розвитку” 
Чортківської міської ради; спеціалізація – машинобудування, агропереробка, 
легка та харчова промисловість), ТОВ ,,А.В. ЕКСПОРТ ІМПОРТˮ 
зареєстровано учасником індустріального парку; 

Індустріальний парк ,,Західноукраїнський промисловий ХАБ” (с. Острів; 
площа – 10,6 га; керуюча компанія - ТОВ ,,Індустріальний парк 
,,Західноукраїнський промисловий хаб”; спеціалізація - харчова та переробна 
промисловість). На даний час в індустріальному парку здійснюють діяльність 
чотири учасники: ТОВ ,,Дельта-Фуд Індастрі”, ТОВ ,,Наша птиця”,
ТОВ ,,М’ясокомбінат Тернопільський”, ТОВ ,,Завод продовольчих товарів 
,,Бабусі Марусі”;

Індустріальний парк ,,BORSCHIV” (м. Борщів; площа – 30 га; керуюча 
компанія - ТОВ ,,ЕКО РІШЕННЯ”; спеціалізація – глибока переробка 
сільгосппродукції).

Індустріальний парк ,,Зборів” (м. Зборів; площа – 15,54 га; керуюча 
компанія - ТОВ ,,Зборівський індустріальний парк Н02”; спеціалізація – 
виробництво безалкогольних напоїв і мінеральних вод).

На стадії реєстрації ще два індустріальні парки ,,LANIVTSI” та ,,БІО-
ЛАН”.

За підтримки Швейцарсько-українського проєкту ,,Згуртованість та 
регіональний розвиток Україниˮ UCORD впроваджується ініціатива 
Clusters4Regions , яка спрямована на зміцнення економіки області. 

У реалізації Clusters4Regions важливу роль відіграватиме Агенція, яка 
координуватиме створення, підтримку та розвиток регіональних кластерних 
організацій, забезпечуватиме належний зв'язок кластерів з ширшими мережами 
та узгодження їхньої діяльності з регіональною та національними стратегіями.

На сьогоднішній день в Тернопільській області відсутні повноцінно 
сформовані, інституційно оформлені кластери. Проте наявні перспективні 
кластерні ініціативи на початковій стадії розвитку, що свідчить про 
коопераційний потенціал. 

Обласною військовою адміністрацією здійснюється координація діяльності 
щодо реалізації державної регуляторної політики та проведення дерегуляції на 
місцевому рівні, зокрема відповідно до положень Закону України „Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” 
здійснюється діяльність з планування, підготовки, перегляду ефективності 
діючих регуляторних актів.
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Разом з тим, проблемними питаннями економічного розвитку 
Тернопільщини залишаються: недостатня конкурентоспроможність малого та 
середнього бізнесу, суб’єкти господарювання виробляють переважно 
продукцію з низькою доданою вартістю, потребує розширення комплекс 
доступних фінансово-кредитних, експортно-стимулюючих інструментів 
підтримки бізнесу, невелика кількість експортоорієнтованих малих суб’єктів 
господарювання; недостатня інформаційна та правова обізнаність суб’єктів 
підприємництва; недостатня кількість висококваліфікованого персоналу; 
потребує посилення інституційна спроможність супроводу інвестицій та 
промоційна складова регіону.

ІІІ. Визначення мети програми

Програма є комплексним документом, розробленим відповідно до 
головних принципів і завдань, визначених законами України ,,Про інвестиційну 
діяльністьˮ, ,,Про індустріальні паркиˮ, ,,Про розвиток та державну підтримку 
малого і середнього підприємництва в Україні”, ,,Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, ,,Про засади 
державної регіональної політикиˮ, постановою Кабінету Міністрів України від 
05 серпня 2020 р. № 695 ,,Про затвердження Державної стратегії регіонального 
розвитку на період до 2027 рокуˮ (зі змінами), Стратегією розвитку 
Тернопільської області на 2021-2027 роки, схваленої розпорядженням 
начальника обласної військової адміністрації від 04 квітня 2025 року 
№ 222/01.02-01 ,,Про схвалення в новій редакції Стратегії розвитку 
Тернопільської області на 2021-2027 рокиˮ.

Основною метою програми є підвищення конкурентоспроможності 
економіки Тернопільщини, зростання валового регіонального продукту, 
забезпечення сприятливого інвестиційного та бізнес клімату, створення нових 
робочих місць та підвищення зайнятості населення, забезпечення ефективного 
використання інвестиційного потенціалу регіону, розвитку наукових (науково-
технічних) проєктів в сфері національної безпеки та акселерація оборонних 
виробництв, підтримка кластерних ініціатив, виконання завдань у сфері 
охорони праці.

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 
строки та етапи виконання програми

Розв’язання існуючих проблем економіки регіону, відповідно до 
розробленого комплексу взаємопов’язаних та узгоджених заходів, 
реалізовуватиметься наступними шляхами та засобами:

покращення доступу до фінансової підтримки суб’єктів господарювання;
зниження адміністративних бар’єрів та спрощення регуляторного 

середовища;
розвиток інфраструктури підтримки підприємництва та мережі 

індустріальних парків;



8

розвиток експортного потенціалу області, участь суб’єктів господарювання 
у виставкових заходах;

популяризація продукції місцевих виробників та просування бренду 
,,Купуй Тернопільське”;

підтримка кластерних ініціатив;
виконання завдань у сфері охорони праці;
промоція інвестиційного потенціалу області;
підтримка інституційної спроможності органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, шляхом забезпечення діяльності Установи ,,Агенція 
регіонального розвитку в Тернопільській областіˮ, проведення комплексу 
навчальних заходів, співфінансування проєктів місцевого економічного 
розвитку.

Термін реалізації програми: 2025-2027 роки.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основними завданнями програми є:
1. Підтримка малого та середнього бізнесу:
компенсація частини відсотків за наданими уповноваженими банками 

кредитами суб’єктам підприємництва Тернопільської області в рамках 
Державної програми ,,Доступні кредити 5-7-9%”;

часткове покриття витрат на оплату власного внеску по гранту на 
створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни Тернопільської області в рамках постанови 
Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. №738 (зі змінами);

надання безповоротної фінансової допомоги акредитованим 
підприємствам на виробництво товарів для забезпечення потреб Захисників та 
Захисниць України;

проведення конкурсу серед підприємців ,,Кращий проєкт соціально-
відповідального бізнесуˮ;

фінансова підтримка закладів вищої освіти області на виконання наукових 
(науково-технічних) проєктів в сфері національної безпеки.

2. Упорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності:
розроблення та затвердження плану підготовки проєктів регуляторних 

актів на наступний календарний рік;
ведення електронного реєстру регуляторних актів обласної державної 

(військової) адміністрації;
проведення базових, повторних і періодичних відстежень результативності 

чинних регуляторних актів.
3. Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва та мережі 

індустріальних парків:
інституційна підтримка мережі інформаційно-консультативних пунктів для 

бізнесу в територіальних громадах;
сприяння створенню та діяльності індустріальних парків.
4. Організація та проведення форумів, конференцій, виставок, конкурсів, 
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тематичних заходів:
проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, зустрічей тощо для 

представників бізнесу області, у тому числі для релокованого бізнесу;
залучення суб’єктів МСП до участі у виставково-ярмаркових заходах 

шляхом часткового фінансування реєстраційних внесків, оренди обладнання, 
виставкових площ; 

проведення форумів: (інвестиційного, експортного, ,,Успішні громади! – 
Успішна Тернопільщина!ˮ, ,,Купуй Тернопільськеˮ, та інших);

проведення конкурсу дитячого малюнка ,,Підприємництво очима дітей”;
проведення урочистих заходів з відзначення кращих підприємців області з 

нагоди Дня підприємця;
інформаційна підтримка та супровід суб’єктів господарювання, 

переміщених з територій, де ведуться бойові та/або є загроза бойових дій, на 
безпечну територію, в також внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни, 
осіб з інвалідністю, молоді, жінок та людей похилого віку, які планують 
здійснення підприємницької діяльності на території області.

5. Промоція інвестиційного потенціалу регіону:
розроблення та виготовлення (з періодичним оновленням) промоційних 

матеріалів: відеороликів, логотипів, банерів, плакатів, інвестиційного паспорту, 
експортного каталогу, каталогу ,,Купуй Тернопільськеˮ, іншої промоційної 
продукції, закупівля промофлешок, сувенірної продукції тощо;

висвітлення та постійне оновлення каталогу наявних інвестиційних 
пропозицій, вільних земельних ділянок та приміщень на офіційних вебресурсах 

6. Інституційна підтримка регіонального розвитку:
забезпечення діяльності Установи ,,Агенція регіонального розвитку в 

Тернопільській областіˮ;
створення школи місцевого економічного розвитку, шляхом проведення 

комплексу навчальних заходів, семінарів, тренінгів з підвищення рівня 
компетенції працівників територіальних громад області;

співфінансування проєктів місцевого економічного розвитку 
територіальних громад, визначених у програмах місцевого економічного 
розвитку, відібраних шляхом проведення конкурсного відбору.

7. Підтримка розвитку кластерних ініціатив в області:
надання консультаційного супроводу процесу створення кластерних 

організацій, як юридичних осіб;
надання консалтингу для кластерів на базі Установи ,,Агенція 

регіонального розвитку в Тернопільській областіˮ;
організація модульної навчальної програми для кластерних менеджерів;
проведення інформаційної кампанії щодо створення і роботи кластерів;
співфінансування безповоротної фінансової допомоги для кластерних 

ініціатив області.
8. Виконання завдань у сфері охорони праці:
надання консультативної допомоги з питань безпеки праці, гігієни праці та 

виробничого середовища на підприємствах, в установах та організаціях області;
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здійснення консультативної допомоги щодо своєчасного проведення 
атестації робочих місць із важкими, шкідливими умовами праці та приведенням 
їх у відповідність з вимогами нормативних актів з охорони праці, встановлення 
необхідних доплат та компенсацій за результатами атестації;

забезпечення проведення на об’єктах комунальної власності обстеження 
технічного стану будівель та споруд, що мають ознаки аварійності, 
перебувають у незадовільному технічному стані, та вжиття заходів щодо 
можливості продовження або припинення їх подальшої експлуатації;

вжиття заходів щодо оформлення дозвільних документів на виконання 
робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, 
устаткування підвищеної небезпеки суб'єктами господарювання;

організація проведення семінарів, конференцій, нарад з питань охорони 
праці для роботодавців, керівників служб охорони праці підприємств, установ 
та організацій усіх форм власності.
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Ресурсне забезпечення програми
тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання програми 2025 рік 2026 рік 2027 рік Усього витрат на 

виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому 
числі: 4534,0 9850,0 7350,0 21734,0

державний бюджет - - - -

обласний бюджет 3849,0 9600,0 7350,0 20799,0

районні бюджети - - - -
бюджети територіальних громад - - - -
кошти небюджетних джерел 685,0 250,0 - 935,0
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Заплановані результативні показники програми 

З них за роками
№
з/п

Назва
показника

Одиниця
виміру

Вихідні 
дані на 

початок дії 
програми

Вихідні дані на 
завершення дії 

програми 2025 рік 2026 рік 2027 рік

Показники продукту програми

1.

Кількість осіб, які отримають 
покриття витрат на оплату власного 
внеску по гранту на створення або 
розвиток власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю 
внаслідок війни Тернопільської 
області в рамках постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 червня 2022 
р. №738 (зі змінами)

особи 2 36 1 15 20

2.

Надання безповоротної фінансової 
допомоги акредитованим 
підприємствам на виробництво 
товарів для забезпечення потреб 
Захисників та Захисниць України

особи - 15 5 5 5

3.

Проведення урочистих заходів з 
відзначення грамотами кращих 
підприємців області з нагоди Дня 
підприємця

захід 2 3 1 1 1
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4.

Надання безповоротної фінансової 
допомоги закладам вищої освіти 
області на виконання наукових 
(науково-технічних) проєктів в сфері 
національної безпеки

одиниць - 1 1 1 -

5. Проведення модульної навчальної 
програми для кластерних менеджерів заходи - 2 1 1 -

Показники ефективності програми
1. Середній обсяг фінансової підтримки 

1 особи
тис. 

гривень 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

2. Середній обсяг надання 
безповоротної фінансової допомоги 

тис. 
гривень - 300,0 300,0 300,0 300,0

3.
Вартість проведення урочистих 
заходів з відзначення грамотами 
кращих підприємців області з нагоди 
Дня підприємця

тис. 
гривень 60,0 100,0 100,0 100,0 100,0

4.
Обсяг надання безповоротної 
фінансової допомоги закладам вищої 
освіти

тис. 
гривень - 4299,0 1299,0 3000,0 -

5.
Вартість проведення модульної 
навчальної програми для кластерних 
менеджерів

тис. 
гривень - 280,0 180,0 100,0 -
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Показники якості програми

1.

Забезпечення надання часткового 
покриття витрат на оплату власного 
внеску по гранту на створення або 
розвиток власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю 
внаслідок війни Тернопільської 
області в рамках постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 червня 2022 
р. №738 (зі змінами)

% 100 100 100 100 100

2.

Забезпечення надання безповоротної 
фінансової допомоги акредитованим 
підприємствам на виробництво 
товарів для забезпечення потреб 
Захисників та Захисниць України

% - 100 100 100 100

3.

Забезпечення проведення урочистих 
заходів з відзначення грамотами 
кращих підприємців області з нагоди 
Дня підприємця

% 100 100 100 100 100

4.

Забезпечення надання безповоротної 
фінансової допомоги закладам вищої 
освіти області на виконання наукових 
(науково-технічних) проєктів в сфері 
національної безпеки

% - 100 100 100 -

5. Підготовлено кваліфікованих 
кластерних менеджерів осіб - 6 4 2 -
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VI. Напрями діяльності та заходи програми

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. гривень
Очікуваний результат

№
 з/

п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми

Строк 
вико-
нання 
заход

у

Виконавці
Джерела 
фінансу-

вання 2025
рік 2026 рік 2027 рік

1. Підтримка 
малого та 

середнього 
бізнесу

1. Компенсація частини відсотків 
за наданими уповноваженими 
банками кредитами суб’єктам 
підприємництва Тернопільської 
області в рамках Державної 
програми ,,Доступні кредити 5-7-
9%” 

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
Фонд розвитку 
підприємництва 
(за згодою), 
банківські 
установи області 
(за згодою)

обласний 
бюджет

- в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

здійснено 
компенсацію частини 
відсотків за наданими 
уповноваженими 
банками кредитами 
суб’єктам підприєм-
ництва 
Тернопільської 
області в рамках 
Державної програми 
,,Доступні кредити 
5-7-9%”
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2. Часткове покриття витрат на 
оплату власного внеску по 
гранту на створення або розвиток 
власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни 
Тернопільської області в рамках 
постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 червня 2022 р. 
№738 (зі змінами)

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
Філія-Терно-
пільське обласне 
управління АТ 
,,Державний 
ощадний банк 
Україниˮ (за 
згодою), інші 
банківські 
установи (за 
згодою), Терно-
пільський облас-
ний центр 
зайнятості (за 
згодою)

обласний 
бюджет

100,0 1500,0 2000,0 здійснено часткове 
покриття витрат на 
оплату власного 
внеску по гранту на 
створення або 
розвиток власного 
бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни 
Тернопільської 
області в рамках 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 
21 червня 
2022 р. №738 (зі 
змінами)

3. Надання безповоротної 
фінансової допомоги 
акредитованим підприємствам на 
виробництво товарів для 
забезпечення потреб Захисників 
та Захисниць України 

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

1500,0 2100,0 2100,0 надано допомогу 
волонтерським 
організаціям на 
закупівлю товарів 
місцевих виробників 
для потреб Збройних 
Сил України
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4. Проведення конкурсу серед 
підприємців ,,Кращий проєкт 
соціально-відповідального 
бізнесуˮ

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
міжнародні 
донорські 
програми і 
проєкти (за 
згодою)

обласний 
бюджет, 
кошти 

небюджет-
них 

джерел

- в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

проведено конкурс 
,,Кращий проєкт 
соціально-
відповідального 
бізнесуˮ

5. Фінансова підтримка закладів 
вищої освіти області на 
виконання наукових (науково-
технічних) проєктів в сфері 
національної безпеки

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
заклади вищої 
освіти області (за 
згодою)

обласний 
бюджет

1299,0 3000,0 - здійснено 
безповоротну 
фінансову допомогу 
закладу вищої освіти 
області на виконання 
наукових (науково-
технічних) проєктів у 
сфері національної 
безпеки

1. Розроблення та затвердження 
плану підготовки проєктів 
регуляторних актів на наступний 
календарний рік, оприлюднення 
його на вебсайті обласної 
державної (військової) 
адміністрації

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації 

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - - розроблено та 
затверджено плани 
підготовки проєктів 
регуляторних актів на 
2025-2027 роки

2.

Упорядку-
вання 

норматив-
ного 

регулювання 
підприєм-
ницької 

діяльності 2. Ведення електронного реєстру 
регуляторних актів обласної 
державної (військової) 
адміністрації

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації 

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - - забезпечено ведення 
електронного реєстру 
регуляторних актів 
обласної державної 
(військової) 
адміністрації
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3. Проведення базових, 
повторних і періодичних 
відстежень результативності 
чинних регуляторних актів

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

не 
потребує 
фінансу-

вання 

- - - проведено базові, 
повторні та 
періодичні 
відстеження 
результативності 
чинних регуляторних 
актів

1. Інституційна підтримка мережі 
інформаційно-консультативних 
пунктів для бізнесу в 
територіальних громадах 

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
міжнародні 
донорські 
програми і 
проєкти (за 
згодою)

обласний 
бюджет

- в межах 
бюджет

них 
призна-

чень

в межах 
бюджетн

их 
призна-

чень

надано інституційну 
підтримку шодо 
діяльності та 
розвитку об’єктів 
інфраструктури 
підтримки підприєм-
ництва в 
територіальних 
громадах області

3.

Розвиток 
інфраструк-

тури 
підтримки 
підприєм-
ництва та 

мережі 
індустріаль-
них парків

2. Сприяння створенню та 
діяльності індустріальних парків

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою)

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - - надано методичний 
супровід щодо 
створення в області
індустріальних парків
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1. Проведення семінарів, 
тренінгів, круглих столів, 
зустрічей, тощо для 
представників бізнесу області у 
тому числі для релокованого 
бізнесу 

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

забезпечено 
проведення семінарів, 
тренінгів, круглих 
столів, зустрічей 
тощо для 
представників бізнесу 
області у тому числі 
для релокованого 
бізнесу

2. Залучення суб’єктів МСП до 
участі у виставково-ярмаркових 
заходах шляхом фінансування 
реєстраційних внесків, оренди 
обладнання, виставкових площ 
тощо 

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою), 
міжнародні 
донорські 
програми і 
проєкти (за 
згодою)

обласний 
бюджет 

- 1000,0 1000,0 залучено суб’єктів 
МСП до участі у 
виставково-
ярмаркових заходах

4.

Організація 
та 

проведення 
форумів, 

конференцій, 
виставок, 
конкурсів, 

тематичних 
заходів

3. Проведення форумів:
інвестиційного, експортного, 
,,Успішні громади! – Успішна 
Тернопільщина!ˮ, ,,Купуй 
Тернопільськеˮ та інших

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

- в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

проведено форуми:
інвестиційний, 
експортний, ,,Успішні 
громади! – Успішна 
Тернопільщина!ˮ, 
,,Купуй 
Тернопільськеˮ та 
інші
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4. Проведення конкурсу дитячого 
малюнка ,,Підприємництво 
очима дітей”

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

- в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

в межах 
бюджет-

них 
призна-

чень

проведено конкурс 
дитячого малюнка 
,,Підприємництво 
очима дітей”

5. Проведення урочистих заходів 
з відзначення грамотами кращих 
підприємців області з нагоди Дня 
підприємця

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

100,0 100,0 100,0 проведено урочисті 
заходи з відзначення 
грамотами кращих 
підприємців області з 
нагоди Дня 
підприємця

6. Інформаційна підтримка та 
супровід суб’єктів 
господарювання, переміщених з 
територій, де ведуться бойові 
та/або є загроза бойових дій, на 
безпечну територію, а також 
внутрішньо переміщених осіб, 
ветеранів війни, осіб з 
інвалідністю, молоді, жінок та 
людей похилого віку, які 
планують здійснення 
підприємницької діяльності на 
території області

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
районні державні 
(військові) 
адміністрації, 
сільські, селищні, 
міські ради (за 
згодою), 
Тернопільський 
обласний центр 
зайнятості (за 
згодою)

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - - надано 
консультативну 
підтримку 
релокованому бізнесу 
внутрішньо 
переміщеним особам, 
ветеранам війни, 
особам з 
інвалідністю, молоді, 
жінкам та людям 
похилого віку, які 
планують здійснення 
підприємницької 
діяльності на 
території області 
щодо створення, 
розвитку та ведення 
власної справи
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1. Розроблення та виготовлення 
(з періодичним оновленням) 
промоційних матеріалів:
 відеороликів, логотипів, банерів, 
плакатів, інвестиційного 
паспорту, експортного каталогу, 
каталогу ,,Купуй Тернопільськеˮ, 
іншої промоційної продукції, 
закупівля промофлешок, 
сувенірної продукції тощо

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

- 100,0 100,0 забезпечено 
виготовлення/
придбання/оновлення 
промоційних 
матеріалів:
відеороликів, 
логотипів, банерів, 
плакатів, 
інвестиційного 
паспорту, 
експортного каталогу, 
каталогу ,,Купуй 
Тернопільськеˮ, іншої 
промоційної 
продукції, 
закуплено 
промофлешки, 
сувенірну продукцію 
тощо

5.
Промоція 

інвестиційно-
го потенціалу 

регіону 

2. Актуалізація каталогу наявних 
інвестиційних пропозицій, 
вільних земельних ділянок та 
приміщень

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації 

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - - забезпечено 
актуалізацію каталогу 
наявних 
інвестиційних 
пропозицій, вільних 
земельних ділянок та 
приміщень

6.
Інституційна 

підтримка 
регіонально-
го розвитку

1. Забезпечення діяльності 
Установи ,,Агенція 
регіонального розвитку в 
Тернопільській областіˮ

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації 

обласний 
бюджет

850,0 1200,0 1200,0 ефективна реалізація 
державної 
регіональної 
політики, підвищення 
рівня інвестиційної 
привабливості 
регіону, збільшення 
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обсягів залучення 
інвестиційних 
ресурсів та коштів 
міжнародної 
технічної допомоги 
для регіонального 
розвитку

2. Створення школи місцевого 
економічного розвитку, шляхом
проведення комплексу 
навчальних заходів, семінарів, 
тренінгів з підвищення рівня 
компетенції працівників 
територіальних громад області

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
міжнародні 
донорські 
програми і 
проєкти (за 
згодою)

обласний 
бюджет

- 100,0 100,0 проведено навчальні 
заходи, семінари, 
тренінги з 
підвищення рівня 
компетенції 
працівників 
територіальних 
громад області

3. Співфінансування проєктів 
місцевого економічного розвитку 
територіальних громад, 
визначених у програмах 
місцевого економічного 
розвитку, відібраних шляхом 
проведення конкурсного відбору

2025-
2027 
роки

департамент 
економічного 
розвитку обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою), 
міжнародні 
донорські 
програми і 
проєкти (за 
згодою)

обласний 
бюджет

- 500,0 500,0 забезпечено 
співфінансування 
проєктів місцевого 
економічного 
розвитку 
територіальних 
громад
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1. Надання консультаційного 
супроводу процесу створення 
кластерних організацій, як 
юридичних осіб

2025-
2027 
роки

Установа 
,,Агенція 
регіонального 
розвитку в 
Тернопільській 
області”(за 
згодою), 
громадські 
організації (за 
згодою), спілки, 
бізнес-асоціації 
(за згодою), 
суб’єкти 
господарювання 
(за згодою), 
експерти (за 
згодою)

не 
потребує 
фінансува

ння

- - - створено кластерні 
організації зі 
статусом юридичних 
осіб 

7.

Підтримка 
створення, 
розвитку 
регіональ-
них 
кластерних 
ініціатив 
(розроблено 
у рамках 
ініціативи 
Clusters4
Regions за 
підтримки 
Швейцарсь-
ко-українсь-
кого проєкту 
,,Згурто-
ваність та 
регіональ-
ний 
розвиток 
Україниˮ
UCORD 

2. Надання консалтингу для 
кластерів на базі Установи 
,,Агенція регіонального розвитку 
в Тернопільській областіˮ

2025-
2027 
роки

Установа 
,,Агенція 
регіонального 
розвитку в 
Тернопільській 
області” (за 
згодою), 
громадські 
організації (за 
згодою), спілки 
(за згодою), 
бізнес-асоціації 
(за згодою), 
суб’єкти 
господарювання 
(за згодою)

кошти 
небюджет-

них 
джерел, в 

тому числі 
UCORD

420,0 65,0 - кластерні ініціативи 
отримали експертну 
допомогу в розробці 
стратегічних 
документів, проєктів 
тощо 
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3. Організація модульної 
навчальної програми для 
кластерних менеджерів

2025-
2027 
роки

Установа 
,,Агенція 
регіонального 
розвитку в 
Тернопільській 
області” (за 
згодою), 
громадські 
організації (за 
згодою), спілки 
(за згодою)

кошти 
небюджет-

них 
джерел, в 

тому числі 
UCORD

180,0 100,0 - підготовлено 4-6 
кваліфікованих 
кластерних 
менеджерів

4. Проведення інформаційної 
кампанії щодо створення і 
роботи кластерів

2025-
2027 
роки

Установа 
,,Агенція 
регіонального 
розвитку в 
Тернопільській 
області” (за 
згодою), 
громадські 
організації (за 
згодою), спілки 
(за згодою), 
бізнес-асоціації 
(за згодою), 
структурні 
підрозділи 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

кошти 
небюджет-

них 
джерел, в 

тому числі 
UCORD

85,0 85,0 підвищено рівень 
обізнаності 
представників бізнесу 
щодо створення і 
роботи кластерів

5. Співфінансування 
безповоротної фінансової 
допомоги для кластерних 

2025-
2027 
роки

Установа 
,,Агенція 
регіонального 

обласний 
бюджет

- - 250,0 профінансовано 3 
стартових проєкти 
(стратегії 
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ініціатив області розвитку в 
Тернопільській 
області” (за 
згодою), 
громадські 
організації (за 
згодою), спілки 
(за згодою), 
бізнес-асоціації 
(за згодою), 
структурні 
підрозділи 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

запуску/розвитку 
кластерів, участі у 
міжнародних 
виставках, В2В 
заходах тощо)

8. Виконан-
ня завдань у 
сфері 
охорони 
праці

1. Надання консультативної 
допомоги з питань безпеки праці, 
гігієни праці та виробничого 
середовища на підприємствах, в 
установах та організаціях області 

2025-
2027 
роки

Південно-Західне 
міжрегіональне 
управління 
Державної 
служби з питань 
праці (за згодою), 
Головне 
управління 
Пенсійного 
Фонду України в 
Тернопільській 
області (за 
згодою), 
структурні 
підрозділи 
обласної 
державної 

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - -

зменшення рівня 
виробничого 
травматизму в області
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(військової) 
адміністрації, 
районні державні 
(військові)   
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою)

2. Надання консультативної 
допомоги щодо своєчасного 
проведення атестації робочих 
місць із важкими, шкідливими 
умовами праці та приведенням їх 
у відповідність з вимогами 
нормативних актів з охорони 
праці, встановлення необхідних 
доплат та компенсацій за 
результатами атестації

2025-
2027 
роки

Південно-Західне 
міжрегіональне 
управління 
Державної 
служби з питань 
праці (за згодою), 
Головне 
управління 
Пенсійного 
Фонду України в 
Тернопільській 
області (за 
згодою), 
структурні 
підрозділи 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації, 
районні державні 
(військові)  
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою)

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - -

підвищення рівня 
контролю за станом 
охорони праці на 
підприємствах, в 
установах та 
організаціях
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3. Вжиття заходів щодо 
оформлення дозвільних 
документів на виконання робіт 
підвищеної небезпеки та 
експлуатацію (застосування) 
машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки суб'єктами 
господарювання

2025-
2027 
роки

Південно-Західне 
міжрегіональне 
управління 
Державної 
служби з питань 
праці, районні 
державні 
(військові)  
адміністрації, 
сільські, селищні 
та міські ради (за 
згодою), 
керівники 
підприємств, 
установ та 
організацій

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - -

зменшення випадків 
виробничого 
травматизму та 
попередження аварій 
на виробництві

4. Організація проведення 
семінарів, конференцій, нарад з 
питань охорони праці для 
роботодавців, керівників служб 
охорони праці підприємств, 
установ та організацій усіх форм 
власності

2025-
2027 
роки

Південно-Західне 
міжрегіональне 
управління 
державної служби 
з питань праці, 
Головне 
управління 
Пенсійного 
Фонду України в 
Тернопільській 
області, 
структурні 
підрозділи 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

не 
потребує 
фінансу-

вання

- - -

підвищення рівня 
професійних знань з 
питань охорони праці 
посадових осіб та 
спеціалістів 
підприємств, установ 
та організацій
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Всього 4534,0 9850,0 7350,0
держав-

ний 
бюджет

- - -

обласний 
бюджет 3849,0 9600,0 7350,0
районні 

бюджети - - -
бюджети 
терито-

ріальних 
громад

- - -

кошти 
небюджет-

них 
джерел

685,0 250,0 -
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VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Здійснення заходів, визначених програмою, покладається на їх виконавців.
Координація та контроль за ходом виконання заходів, передбачених 

програмою, покладається на департамент економічного розвитку обласної 
державної (військової) адміністрації.

Виконавці інформують про хід реалізації та результати виконання заходів 
програми департамент економічного розвитку обласної державної (військової) 
адміністрації щороку до 10 січня упродовж 2026-2028 років та 10 липня 
упродовж 2025-2027 років.

Департамент економічного розвитку обласної державної (військової) 
адміністрації забезпечує узагальнення інформації поданої виконавцями та 
інформує про виконання заходів програми обласну державну (військову) 
адміністрацію щороку до 20 січня упродовж 2026-2028 років та 20 липня 
упродовж 2025-2027 років.ˮ.

_________________


